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Kaytannon asioita

> Jos olet pyytdnyt tunnin lisdaikaa kokeeseen, kdy ndyttdmassa
lagkarintodistus kansliassa (C329).



Siirry istumaan jonkun viereen. Kaikilla on oltava pari. Jos et tunne
vieruskaveriasi, esittdydy hanelle.



Mika on ollut mukavaa matematiikan opiskelussa tahdn mennessi?
Mika on ollut vaikeaa?



Oletetaan, ettd x ja y ovat reaalilukuja. Mitka seuraavista véitteistd
pitdvat paikkansa?

(a) Jos x =3 jay =2, niin x> — y?> = 5.
(b) Jos x> —y2 =5, niinx=3jay=2.



Mitk3 seuraavista vaitteista ovat tosia?

(a) Jos x1 =0, xp = —1 ja x3 =1, niin
xx1 — X + 2x3 = 3
X1 + 2% — x3 = -3
2X2 — 2X3 = —4
(b) Jos
X1 — X2 + 2x3 = 3
X1 + 2 — x3 = -3
2xp — 2x3 = —4,
niin X1 = 0, X2 = -1 ja X3 = 1.



Yhtalonratkaisu

2x—3=5
jos ja vain jos 2x =8

jos ja vain jos x =4



Yhtalonratkaisun idea
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a1 a99 e aAon bQ alkeisrivi- C21 C22 Ce Con d2
A oo A
toimituksia
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Alkeisrivitoimitukset

» Vaihdetaan kahden rivin paikkaa.
» Kerrotaan jokin rivi nollasta poikkeavalla reaaliluvulla.

» Lisdtdan johonkin riviin jokin toinen rivi reaaliluvulla
kerrottuna.



Carl Friedrich Gauss




Totta vai tarua?

(a) Matriisia A vastaavalla yhtaloryhmélla ei ole ratkaisuja.
(b) Matriisia B vastaavalla yht3loryhmalla on darettdman monta
ratkaisua.

(c) Jos yhtaloryhméassi on enemman tuntemattomia kuin
yht3l6ita, niin yhtdloryhmalld on ddrettdman monta ratkaisua.
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Mitka vaitteista ovat tosia?

Merkitaan v; = (1,0,0), v» = (0,0,2) ja 3 = (3,0, 4).
(a) On olemassa reaaliluvut a, b ja c, joille patee
avy + bwp + cvy = 0.

(b) On olemassa tasmailleen yhdet reaaliluvut a, b ja c, joille patee
avy + bvs + cvs = 0.

(c) On olemassa monta tapaa valita reaaliluvut a, b ja c, joille
patee av; + b + cvz3 = 0.



Mitka vaitteista ovat tosia?

Merkitaan v; = (3,—1) ja o = (2, 3).

(a) On olemassa reaaliluvut a ja b, joille pitee avq + bvo = 0.

(b) On olemassa tasmilleen yhdet reaaliluvut a ja b, joille patee

avy + b, = 0.
(c) On olemassa monta tapaa valita reaaliluvut a ja b, joille patee
avi + bw = 0.



